





Состязание въ кружкѣ „Спортъ“. Бѣгъ дамъ на 100 метр. Первой бѣжитъ г-жа Мальцева.

слѣдняго состязанія вошло cross-country по горной дистанціи около 9 километровъ и cross-country для дамъ на 3 километра.

Cross-country на 9 километровъ носить комбинированный характеръ личнаго и команднаго состязанія, при чемъ команда состоитъ изъ 4 человекъ, изъ которыхъ одинъ запасной, т. е. время команды будетъ считаться по третьему. Всего записано десять командъ.

### За границей.

5-го же мая въ Стокгольмѣ происходила гонка на часовой бѣгъ выигранный опять-таки шведомъ Альномъ, съ результатомъ 18.176 м. впереди финна Степсона—(17.926 ф.).

Ежегодная гонка Ницца—Монакко (18 килом.) была легко выиграна итальянцемъ Сперони въ 1 ч. 5 м. 39 с. впереди Поте. Всего участвовало 72 гонщика среди которыхъ къ сожалѣнію не было ни Буэна ни Кейзера.

1-го мая Буэнь побѣдилъ въ бѣгѣ на 10.000 м. Бальвина, второго побѣдителя на первенство Англии въ бѣгѣ на 10 миль. Буэнь окончилъ дистанцію въ 33 м. 9 с. на 3 метра впереди Бальвина.

Въ Англии находится теперь извѣстный профессиональный бѣгунъ на короткія дистанціи—Дональдсонъ. 12-го мая онъ пытался

побить всемирный рекордъ на 80 ярдовъ, поставленный имъ самимъ же и равняющемся 7-15/16 сек. Однако, рекорда побить онъ не могъ но пробѣжалъ разстояніе въ 80 ярдовъ въ 8-1-16 сек.

При большомъ стеченіи публики въ Дюссельдорфѣ состоялись интернациональныя состязанія по легкой атлетикѣ. Технические результаты таковы: бѣгъ на 100 м.—первымъ, противъ ожиданія бельгиецъ Фредди въ 10,9 сек., вторымъ Рагу и третьимъ Петерсенъ. Рагу послѣ гонокъ заявилъ протестъ по поводу того, что Фредди слишкомъ рано взялъ стартъ, результатомъ чего была перебѣжка, которую выиграли легко Рагу, такъ какъ Фредди снова стартовать отказался. Въ дискѣ первымъ Вухгейстеръ—39 м. 45 с., вторымъ—Абрахамъ—35 м. 85 с., и третьимъ Берле—35 м. 65 с.; 400 м. выигралъ Николь въ 52,2 сек.; въ прыжкѣ въ длину съ разбѣга лучшаго результата достигъ Мартинъ—6 м. 24 с. Въ метаніи копья первое мѣсто занялъ Сааристо—54 м., 90 с.; влѣтную къ нему подошелъ Вухгейстеръ съ броскомъ на 54 м. 50 сант. Въ прыжкѣ съ шестомъ опять отличился Сааристо прыгнувъ 3 м. 20 с., вторымъ Хейнингъ—3 м. 10 сант. Интересно привести данныя о легко-атлетическихъ состязаніяхъ во Франціи, отъ которой Россія не только не отстала, но и перегнала въ некоторыхъ отношеніяхъ, за исключеніемъ бѣга на среднія и длинныя, въ которыхъ французы имѣютъ такія силы какъ Кейзеръ, Буэнь, Дюмонтель и Арно.

Такъ 13-го мая на „Prix Brauchet“ были показаны слѣдующіе результаты: 100 м.—Шюреръ въ 12 сек.; 110 барьерный бѣгъ—Галлера—17½ сек.; 400 м.—Андре—53½ с., 1500 м.—Кейзеръ—въ 4 м. 19½ сек.; прыжки въ длину Монтю—5 м. 57 с., 800 м.—Буэнь—въ 2 м. 20½ сек.

Интернациональный марафонскій бѣгъ въ Лимагѣ, окончился побѣдой француза Поте, пробѣжавшаго 40.200 м. въ 2 ч. 36 м., впереди итальянца Сперни—2 ч. 43 м. Третьимъ былъ нѣмецъ Вагнеръ въ 2 ч. 49 м.

Тогда была разыграна эстафетная гонка на 2000 м. которую легко выиграли французы въ составѣ Кейзеръ, Фантело и Дюмонтель.

Гребная гонка между четверками Eulalion Nautique de Calais и кружкомъ любителей англійскаго союза гребцовъ. Послѣ упорной борьбы французы вышли побѣдителями побивъ своихъ противниковъ на 3 длины.

Интернациональное cross-country въ Стокгольмѣ было выиграно шведомъ Мюллеромъ, пробѣжавшимъ 8000 метр. въ 40 м. 23,4 с. Въ состязаніи принимали участіе представители Швеціи, Англии, Норвегии и Финляндіи.

Легкая атлетика. Недавно на стадионѣ въ Кардиффѣ, извѣстный профессиональный бѣгунъ Дональдсонъ, выигралъ гандиканъ на 130 ярдовъ, показавъ 12,6 сек., удивительно время для сравнительно плохой бѣговой дорожки. Онъ только на 0,6 отстаив отъ мирового рекорда, имъ самимъ же поставленномъ въ 1911 году и равняющемся 12 секундамъ.

## ЛАУНЪ-ТЕННИСЪ.

Въ жизни „лаунъ-теннисной“ Москвы произошло событіе первостепенной важности—организовалась Московская лига любителей лаунъ-тенниса.

Въ пятницу 10 мая состоялось учредительное собраніе новой лиги. Предсѣдательствовали по должности члена комитета Всероссийскаго союза Р. Ф. Фульда. Въ собраніи присутствовали представители Общества любителей лаунъ-тенниса, Сокольническаго клуба спорта, Московскаго клуба лыжниковъ, Московскаго кружка любителей спорта, Сходнинскаго спортивнаго кружка, спортивнаго общества „Унионъ“, британскаго клуба спорта и общества любителей лыжнаго спорта.

Представители О. Л. Л. Т. заявили о томъ что ихъ общее собраніе рѣшило въ данной моментъ не вступать въ лигу, такъ какъ, по ихъ мнѣнію, будетъ нарушено товарищеское отношеніе между клубами и, кроме того, появится элементъ принужденія.

Затѣмъ собраніе разсмотрѣло и съ небольшими редакціонными поправками утвердило уставъ лиги и перешло къ выборамъ комитета. Членами комитета были избраны Л. Л. Ферстеръ (С. К. С.) Б. А. Ульяновъ (М. К. Л.) Б. К. Малъевъ (М. К. Л. С.), Н. Ф. Гартунгъ („Сходня“) Е. Н. Емельяновъ („Унионъ“) г. Шульманъ (Б. К. С.) и Ф. В. Геннигъ (О. Л. Л. С.) Кандидатами къ нимъ были избраны К. В. Васильевъ (С. К. С.), г. Юостъ (М. К. Л.), Ф. И. Морозовъ (М. К. Л. С.), Г. Ф. Феестеръ („Сходня“), И. И. Савостьяновъ („Унионъ“), г. Бурхардтъ (Б. К. С.) и И. В. Медковъ (О. Л. Л. С.) Кромѣ того собраніе признало необходимымъ участіе въ комитетѣ Р. Ф. Фульда, В. Э. Цоппи и И. И. Савостьянова (М. К. Л.).

Въ субботу 11 мая состоялось interclub О. Л. Л. Т.—М. К. Л. Съ той и другой стороны было выставлено по 6 игроковъ I класса, и было всего выиграно 6 singles и 3 doubles.

Въ singles Шписъ (О. Л. Л. Т.) выигралъ у Васильева Н-го (М. К. Л.)—6/2, 6/2, Вейдель (О. Л. Л. Т.) у Ульянова (М. К. Л.)—6/4, 6/1, Успенскій 2-й (О. Л. Л. Т.) у Струкова (М. К. Л.)—6/3, 6/3, Випнеръ (О. Л. Л. Т.) послѣ упорной борьбы выигралъ у Карпенко (М. К. Л.)—8/10, 7/5, Дементьевъ 2-ой (М. К. Л.) у Е. Вербицкаго (О. Л. Л. Т.)—6/1, 6/1, Томляинъ (М. К. Л.) у Гоозъ (О. Л. Л. Т.)—6/2, 7/5. Такимъ образомъ singles дали результатъ 4:2 въ пользу О. Л. Л. Т.

Doubles опять выиграли представители О. Л. Л. Т. со счетомъ 2:1, а именно Шписъ—Вейдель выигралъ у Струкова—Карпенко—6/1, 6/1, Успенскій 2-ой—Вербицкій у Ульянова—Васильева—6/2, 6/4 и Томляинъ—Дементьевъ 2-ой одержали побѣду надъ Гоозъ—Випперомъ—6/4, 6/2.

Общій результатъ interclub'a 4:2 въ пользу общества любителей лаунъ-тенниса.

Въ третьемъ кругу open singles была сыграна послѣдняя партія Зубаревъ и Кудрявскій, закончившаяся побѣдой Зубарева 6/1, 6/2. Такимъ образомъ въ полуфиналы „вышли“ Юостъ, Струковъ, Зубаревъ и Ульяновъ.

Въ первомъ полуфиналѣ Ульяновъ выигралъ у Зубарева 6/1, 6/2, и во второмъ—Струковъ у Юостъ—6/4, 6/2. Въ финалѣ, хотя и съ большимъ трудомъ побѣду одержалъ Ульяновъ, выигравшій два первыхъ „сета“ 6/1, 6/1 проигравшій затѣмъ третій и четвертый 2/6, 1/6, и опять выигравшій послѣдній рѣшительный со счетомъ 10/8.

Въ полуфиналахъ ladies singles Гетье выиграла у Томляиной 6/3, 6/2 и Кудрявцева у Котовой 6/3, 6/3. Въ финалѣ Гетье выиграла у Кудрявцевой 7/1, 6/1.

Изъ полуфиналовъ doubles handicap выиграли Котова—Дементьевъ 2-й (—15,3) обыгравшіе въ финалѣ Гетье—Карпенко (—40)—7/1, 6/6.

### За границей.

Въ Парижѣ приходитъ къ концу розыгрышъ первенства въ лаунъ-теннисъ. Изъ интересныхъ встрѣчь слѣдуетъ отмѣтить: въ doubles графъ Сальмъ и Гоберъ выиграли со счетомъ 7:5, 6:1, 6:2 у Квинсесена-Штрауса, но въ слѣдующемъ кругу они были побиты Декюжи-Жермо, послѣ упорной борьбы—3:6, 6:4, 2:6. Въ singles на первыя мѣста по всей вероятности выйдутъ Гоберъ и Декюжи.